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ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR EL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO DE SANCHONUÑO EL DÍA 24 DE MAYO DE 2.013.

En Sanchonuño, siendo las veinte horas y dos minutos, del día veinticuatro
de mayo de dos mil trece, en el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de dicho
Ayuntamiento, se reúne el Pleno de dicho Ayuntamiento, al objeto de celebrar
Sesión Ordinaria, en primera convocatoria, a la cual previamente, y en legal forma
han sido convocados todos sus miembros según se manifiesta por la Presidencia.
Con asistencia de los siguientes concejales:

CONCEJALES

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN.

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO.
D. JORGE VICENTE NEVADO.

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES
D. J D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS

Preside el acto D. Carlos Enrique Fuentes Pascual,
Asiste como Secretaria Mª Del Mar Llorente Velilla, Secretaria de Habilitación

Estatal, actuación que como fedatario se hace en virtud de lo dispuesto en los
artículos 92,3 a) de la Ley 7/85 de 2 de Abril, en relación con el Real Decreto
1732/1994, de 29 de Julio sobre Provisión de Puestos de Trabajo reservados a
funcionarios de Administración Local con Habilitación de Carácter Nacional y
conforme a lo dispuesto por el la Resolución de la Dirección de Ordenación del
Territorio y Administración Local de la Consejería de Presidencia, de fecha dieciséis
de abril de dos mil trece.

Seguidamente, comprobada la existencia del quórum necesario, el Sr.
Presidente declara abierta la sesión.

Tras lo que se procede a conocer los siguientes asuntos incluidos en el Orden
del Día:

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL BORRADOR DE
ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

1.- Por la Presidencia se pregunta a los Señores Vocales asistentes si tienen
que realizar alguna manifes tación sobre el borrador del acta de la Sesión de fecha
27/02/2013, procediéndose a la votación que queda como sigue:

CONCEJALES SENTIDO DEL VOTO:

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ SI
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN. SI

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO. SI
D. JORGE VICENTE NEVADO. ABSTENCION

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES SI
D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS SI
D. CARLOS ENRIQUE FUENTES PASCUAL SI

Se aprueba por 6 votos a favor y una abstención.
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2.-Por la Presidencia se pregunta a los Señores Vocales asistentes si tienen
que realizar alguna manifestación sobre el borrador del acta de la Sesión de fecha
11/03/2013, procediéndose a la votación que queda como sigue:

CONCEJALES SENTIDO DEL VOTO:

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ ABSTENCIÓN
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN. SI

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO. SI
D. JORGE VICENTE NEVADO. SI

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES SI
D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS SI
D. CARLOS ENRIQUE FUENTES PASCUAL SI

Se aprueba por 6 votos a favor y una abstención.

3.-Por la Presidencia se pregunta a los Señores Vocales asistentes si tienen
que realizar alguna manifestación sobre el borrador del acta de la Sesión de fecha
11/03/2013, procediéndose a la votación que queda como sigue:

CONCEJALES SENTIDO DEL VOTO:

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ ABSTENCIÓN
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN. SI

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO. SI
D. JORGE VICENTE NEVADO. SI

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES SI
D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS SI
D. CARLOS ENRIQUE FUENTES PASCUAL SI

Se aprueba por 6 votos a favor y una abstención.

SEGUNDO.- COMUNICACIONES RECIBIDAS, DECRETOS, INFORMES DE

ALCALDIA Y GESTIONES DE LA PRESIDENCIA.

El Sr. Alcalde da la palabra a la Secretaria para que realice lectura sucinta de las
Resoluciones y Decretos de Alcaldía, desde el día nº 36, de fecha 13/03/2013 al
nº74 de fecha 24/05/2013.

A continuación el Sr. Alcalde informa a los presentes sobre las actuaciones
realizadas en este trimestre:

1.- Se ha realizado contrato de arrendamiento a favor de Dª. DANIELA ELENA

ZOTA, del inmueble sito en Plaza Constitución, nº2-1ºDcha, de Sanchonuño; así

mismo el inmueble antes oficina, ahora se ha modificado a vivienda, para lo que se

ha tramitado un proyecto-memoria de adaptación del inmueble oficina a vivienda,
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pendiente de ser remitida dicha modificación a los distintos organismo competentes

para su inscripción.

Intervienen D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS y D. ALBERTO DEL RÍO RICO

para formular cuestiones acerca de las condiciones del contrato, que son

respondidas por el Sr. Alcalde.

2.-La carrera pedestre para el día 26/05/2013 se encuentra organizada;

se produce un coloquio acerca de la celebración de la carrera, así como se pregunta

por los concejales si se necesita colaboración de su parte, a lo que el Sr. Alcalde

responde que está todo organizado, si bien, cualquier contribución a la organización

es bien recibida.

3.-El día 08/06/2013 es la final de los juegos autóctonos que se celebrará

en Sanchonuño.

4.-El Sr. Alcalde informa a los presentes que esta realizando gestiones

con el Sr. Presidente de la Excma. Diputación de Segovia, para que el Municipio

reciba una subvención destinada al polideportivo, por una cuantía aproximada de

60.000 euros. Se da cuenta de las distintas partidas a financiar con la subvención:

instalación eléctrica o acometida de Unión Fenosa, entre otras.

5.-Se ha adjudicado a D. FERNANDO LUIS RICO GOMEZ, en

representación de FERNANDO.L. RICO S.L ., el contrato de obras de SUSTITUCION Y

MEJORA DE LA RED DE ABASTECIMIENTO DE AGUA DE SANCHONUÑO” por

procedimiento negociado sin publicidad, aprobada por Resolución de Alcaldía nº:

62/2013 de fecha 08/05/20113.

TERCERO.- ORDENACIÓN E IMPOSICIÓN DE LA ORDENANZA DE TASA POR

UTILIZACIÓN DE LOCALES PÚBLICOS

El Sr.Alcalde propone a los presentes que este asunto quede sobre la

mesa, aplazándose su discusión para la siguiente sesión, lo que es aceptado por

unanimidad de los presentes.

CUARTO.-MOCIONES, RUEGOS Y PREGUNTAS

MOCIONES

El Sr. Alcalde concede la palabra a D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES, quien
procede a dar lectura de una moción referida a la materia de” la reforma local”.

Tras la lectura íntegra de la moción, se produce un debate entre los
presentes acerca del alcance, trascendencia, beneficios y perjuicios de la reforma
que sobre la administración local pretende realizar el Gobierno de España.

A continuación se procede a la votación de la moción:
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CONCEJALES SENTIDO DEL VOTO:

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ NO
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN. NO

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO. NO
D. JORGE VICENTE NEVADO. SI

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES SI
D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS SI
D. CARLOS ENRIQUE FUENTES PASCUAL NO

No se aprueba por 4 votos en contra y tres a favor.

Tras esta primera moción, se realizan varios comentarios cruzados entre la
procedencia o no de las mociones entre ambos grupos políticos.

Con posterioridad a esto, el Sr. Alcalde concede la palabra a D. HÉCTOR
PASCUAL ACEBES, quien procede a dar lectura de la segunda moción referida a la
materia de” la crisis económica y formas de contribuir a su paliación”.

Tras la lectura sucinta de la moción, se produce un debate entre los
concejales e intervienen todos los presentes manifestando su opinión.

A continuación se procede a la votación de la moción:

CONCEJALES SENTIDO DEL VOTO:

Dª Dª. NURIA ARMESTO RODRÍGUEZ NO
D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN. NO

D. A D. ALBERTO DEL RÍO RICO. NO
D. JORGE VICENTE NEVADO. SI

D. H D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES SI
D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS SI
D. CARLOS ENRIQUE FUENTES PASCUAL NO

No se aprueba por 4 votos en contra y tres a favor.

RUEGOS:

El Sr. Alcalde pregunta quién desea realizar algún ruego,

D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES, solicita la palabra, para proponer que se
realice un plan de lectura en el Colegio y en la Biblioteca, consistente en que cada
mes se compre un libro para renovar la Biblioteca.

Dentro del mismo ruego, D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN, propone un plan
de donación de libros complementario.

El Alcalde pregunta de qué materias proponen la compra de libros, a lo que
responden que de todo tipo.

D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES, explica que al cumplirse dos años de la toma
de posesión de los concejales, desea conocer el déficit del año 2.008; es contestado
por el Sr. Alcalde, a lo que D. JOSÉ MARÍA CUESTA MARTÍN añade que esos datos
los conocen porque se dio cuenta de la liquidación y la cuenta general 2008 en el
Pleno.
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D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES, pregunta por qué en la campaña a las
elecciones municipales 2011, el PP proclamaba que existía un superávit en las arcas
municipales de más de 60.00 euros, cuando lo que había era déficit.

El Sr. Alcalde responde que los datos que el PP expresó en su campaña
electoral, responden a la información suministrada por el Secretario del
Ayuntamiento.

D. JOSÉ ANTONIO SANZ ZAYAS pregunta sobre un escrito presentado por el
concejal D. HÉCTOR PASCUAL ACEBES, en el que solicitaba una información y
documentación, pero no se le ha dado fotocopia.

El Sr. Alcalde responde que en base a la L.O de Protección de Datos, y en la
fundamentación de la Resolución nº60 de 03/05/2013, se razona la no entrega de
fotocopias, que en cualquier caso su derecho al acceso a la información no se ha
conculcado, en la medida que se le entregó el expediente para su consulta.

D. ALBERTO DEL RÍO RICO, pregunta quién se ha llevado la leña, si los
empleados municipales, porque existen rumores que dicen que esa leña se la han
dado al Alcalde;

El Sr. Alcalde explica que se coloco la leña podada al lado de su montón de
leña, y por eso se producen las equivocaciones, pero que él no se ha llevado la leña
podada.

D. ALBERTO DEL RÍO RICO, propone poner carteles, para que la leña
sobrante sea entregada a los vecinos que lo soliciten.

Así mismo, propone que si existe alguna persona que quiera limpiar el pinar,
se le entregue gratis la leña.

El Sr. Alcalde explica que esta actuación se va a realizar con quien limpie las
ramas.

Se produce un debate sobre el tema.

Y no habiendo más asuntos que tratar, por la Presidencia se levanta la Sesión,

siendo las veintiuna horas y trece minutos minutos, de todo lo cual se extiende la

presente acta de la que yo como Secretaria certifico.

Vº.Bº, Ante mí,

EL ALCALDE LA SECRETARIA

Fdo. D. Carlos Enrique Fuentes Pascual, Fdo. Dª. Mª Mar Llorente Velilla


